

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ



ΙΔΡΥΜΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΟΓΓΟΛΟΠΟΥΛΟΥ

Μάιος 2013

Ανακοίνωση Τύπου

Υπενθυμίζεται ότι λόγω του Πάσχα η ξενάγηση του Μαΐου στην Υπαίθρια Γλυπτοθήκη Ψυχικού - Πλατεία «Γιώργου Ζογγολόπουλου» θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 19 Μαΐου

Ο Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΟΚΑΠΑ) του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού και το Ίδρυμα Γεωργίου Ζογγολόπουλου, συνεχίζουν τις ξεναγήσεις για το κοινό στην Υπαίθρια Γλυπτοθήκη Ψυχικού και προσκαλούν το κοινό να γνωρίσει από κοντά το έργο του μεγάλου Έλληνα καλλιτέχνη Γιώργου Ζογγολόπουλου (1903-2004) μέσα από τα γλυπτά της ομώνυμης Πλατείας.

Λόγω του Πάσχα η ξενάγηση του Μαΐου θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 19 Μαΐου στις 12μμ. Μέσα από την ξενάγηση θα μπορεί κανείς να γνωρίσει σημαντικούς σταθμούς στη ζωή και το έργο του σημαντικού Έλληνα γλύπτη.

Οι περισσότεροι γνωρίζουν το μεγάλο γλυπτό «Ομπρέλες» του Γιώργου Ζογγολόπουλου στη Λεωφόρο Κηφισίας στον Φάρο Ψυχικού, αλλά είναι λιγότερο γνωστή η κοντινή Υπαίθρια Γλυπτοθήκη Ψυχικού στην Πλατεία «Γιώργου Ζογγολόπουλου» επί της Λεωφόρου Δημοκρατίας στο Παλαιό Ψυχικό (δίπλα στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου). Η Γλυπτοθήκη Ψυχικού είναι η μοναδική δημοτική Υπαίθρια Γλυπτοθήκη στην Ελλάδα, αφιερωμένη σε έναν καλλιτέχνη. Φιλοξενεί, σε δημόσιο και εύκολα προσβάσιμο χώρο, μεγάλης κλίμακας γλυπτά του Γιώργου Ζογγολόπουλου από διαφορετικές χρονικές περιόδους δημιουργίας και αποτελεί μία μοναδική ευκαιρία γνωριμίας με το έργο του, καθώς είναι επισκέψιμη όλη την ημέρα.

Ο Γιώργος Ζογγολόπουλος και η γυναίκα του, ζωγράφος, Ελένη Ζογγολοπούλου -Πασχαλίδου, υπήρξαν από τους πρώτους κατοίκους του Ψυχικού από τον πόλεμο και μετά, και πέρασαν όλη την μακρά ζωή τους δουλεύοντας και δημιουργώντας στο ατελιέ του σπιτιού τους που βρίσκεται κοντά στην ομώνυμη Πλατεία και το οποίο αποτελεί σήμερα την έδρα του Ιδρύματος που ο ίδιος ίδρυσε.

INFO BOX

Ξενάγηση για το κοινό στην Υπαίθρια Γλυπτοθήκη Ψυχικού - Πλατεία «Γιώργου Ζογγολόπουλου» την Κυριακή 19 Μαΐου στις 12 το μεσημέρι. Η συμμετοχή στις ξεναγήσεις είναι δωρεάν.

Η Γλυπτοθήκη βρίσκεται επί της Λεωφόρου Δημοκρατίας στο Παλαιό Ψυχικό δίπλα στον Ιερό Ναό του Αγ. Δημητρίου και είναι επισκέψιμη όλη την ημέρα.

Τα έργα της Γλυπτοθήκης είναι εμβληματικά και αναγνωρίσιμα έργα του Γιώργου Ζογγολόπουλου από διαφορετικές χρονικές περιόδους δημιουργίας και αποτελούν μία μοναδική ευκαιρία γνωριμίας με το έργο του για ενήλικες και παιδιά.

Πληροφορίες

Ο.Κ.Α.Π.Α. – Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού : Τηλ 210 6834550

Ίδρυμα Γεωργίου Ζογγολόπουλου : www.zongolopoulos.gr & τηλ 210-6712210

Πληροφορίες για τους δημοσιογράφους

Online PRESS KIT

<https://www.dropbox.com/sh/ns9ijm3kt3rkopy/fZKZdakIMR>

Περιέχει φωτογραφίες σε μεγάλη ανάλυση: η Πλατεία «Γιώργου Ζογγολόπουλου» και τα γλυπτά, το ατελιέ, πορτραίτα του Γ. Ζογγολόπουλου κτλ. Επιπλέον κείμενα και ντοκουμέντα.

Για επιπλέον πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε:

Ο.Κ.Α.Π.Α. – Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού : Τηλ 210 6834550

Ίδρυμα Γεωργίου Ζογγολόπουλου : www.zongolopoulos.gr & τηλ 210-6712210